CORRECCCION ACTIVIDADES DEL DIA 23 DE MARZO

LENGUA
-Corregir Act. 1-2-3 Pdg 136

1 « Dir. - director - cént. - céntimo
- art. - articulo - sto. - santo

2 + pdg. - ndm. -adj.

cavda. - pl. ¢/

Respuesta libre. Sugerencia de respuesta: Cada vez que se necesite
o0 requiera abreviar la palabra.

3 Coméis: 2.% conjugacion, 2.® persona, plural, presente.

Verd: 2.% conjugacién, 3.% persona, singular, futuro.

-Diario: Revisa lo que escribiste ayer en tu diario.

CORRECCCION ACTIVIDADES DEL DIA 24 DE MARZO

LENGUA

4.- 1.2 Conjugacién: llevaba, estudio, cantaban.
2.% Conjugacién: barrié, correrdn, comes.
3.% Conjugacién: freia, duermen, escribes.
5.- Respuesta libre. Sugerencia de respuesta: madlla, estaba, son, queman, es.
6.- - Saltaban: saltar, 1. conjugacién, 3.% persona, plural, forma simple.
* Habéis venido: venir, 3.% conjugacién, 2.® persona, plural, forma
compuesta.
- Decidido: decidir, 3.% conjugacidn, participio.
* Han ganado: ganar, 1.* conjugacién, 3.% persona, plural, forma
compuesta.
- Suspendimos: suspender, 2.% conjugacion, 1.* persona, plural, forma simple.
- Aprobando: aprobar, 1. conjugacidn, gerundio.

-Diario y dibujo alusivo.

MATEMATICAS

-Corregir Act.-1-2-3 Pdg. 114 y Act.6 listado
1.- Hay ungiroen A, Cy D.
2.- Si giramos una vez mds la casa, volverd a la posicion original, donde estaba al principio

3.- La F ha girado 90°. La N ha girado 270° La M ha girado 180°.Y la T ha girado45°



*Actividad 6.Escribe directamente el resultado.

a) 1,043 x 100 = 104,3 d) 21,427 x 1000 = 21427
b) 2,972 x 10 = 29,72 e) 41,8 x 100 = 4180
¢) 0,07 x 1000 = 70 £)0,078 x10=0,78

Problema: Julidn recorre 29,20 kilémetros en ocho horas. ¢Cudntos kilémetros, por
término medio, recorre en una hora?

Julidn recorre en una hora 3,65Km

CORRECCIONES DEL DIA 25 DE MARZO

LENGUA
-Corregir Act. 7-8 Pag 136

7.- Respuesta libre. Sugerencias de respuesta:
Conductor - conduccién Productivo - produccion
Afectivo - afeccion Adictivo - adiccién
Protector - proteccion Proyector - proyeccién
Atractivo - atraccidn
8.- Direccidn, accidentes, ocurridos, infraccidn, velocidad, conductores.
-Dictado Pag.136 . Comprueba que has corregido el dictado siguiendo los pasos .Dictado:

Recuerda como trabajamos en clase.

-Leer el dictado, me fijo en la ortografia y signos de puntuacion.

-Me dictan el texto

-Reviso el texto sin libro

-Comparo con el libro. Subrayo los errores y corrijo encima

-Evaldo mi dictado: ortografia, presentacién y caligrafia. Utiliza la carita feliz, regular o
triste.

-Ilustracion alusiva al dictado.( dibujo y colorea)

-No olvides revisar tu diario y hacer dibujo alusivo.

MATEMATICAS

-Corregir Act.4-5-6-7 Pdg.115 y Act.7 listado.



4 El centro de giro lo tienen justo en el

centro del dibujo .
En el primer dibuyjo, el angulo de giro de
cada lagartija es de un cuarto de vuelta,
es decir, 90°. En el segundo, cada molini-
llo tene un angulo de giro equivalente a
la mitad de un cuarto de vuelta, es decur,
457,

5 Que regresaran a la misma posicion que
ocupan ahora mismo.

6 El angulo minimo que tendra que girar
es de 180° grados.

7 Si, caera a la piscina. En el primer paso
deja la piscina a mano izquierda. En el
segundo paso, la tiene a su espalda. En el
tercer paso, la ttene de frente. En el cuar-
to paso, cae en la piscina.

*Actividad 7. Calcula.
a)9160 b)0,86 ¢)1,114

Problema:éCudntos litros de refresco se nhecesitan para llenar 100 botes de 0,33
litros de capacidad?

Solucién: Se necesita 33 litros de refresco

CORRECCIONES DEL DIA 26 DE MARZO

LENGUA
-Dictado Pag.136 .

Dictado: Recuerda como trabajamos en clase.

-Leer el dictado, me fijo en la ortografia y signos de puntuacion.

-Me dictan el texto

-Reviso el texto sin libro

-Comparo con el libro. Subrayo los errores y corrijo encima

-Evaldo mi dictado: ortografia, presentacidn y caligrafia. Utiliza la carita feliz, regular o
triste.

-Ilustracion alusiva al dictado.( dibujo y colorea)

-Recuerda leer tu diario y si es posible mejora el dibujo alusivo.

MATEMATICAS-Act. de repaso 1-2-3 Pdg.118




Soluciones
1 a)(1,5) b)(5 1) c) (4,4)
2 (5,1) = Rio Rojo

(1, 2) — Ruvas

(8, 3) — Fuentes

3 A—>2
B—>1

C—3

*Actividad 8. Escribe con cifras.

a) Cuatro unidades y ochenta y seis milésimas — 4,086
b) Ciento sesenta y dos milésimas — 0,162
¢) Ocho centésimas — 0,08

Escribe cdmo se leen estos nimeros decimales:
a) 3,15 - Tres unidades y quince centésimas
b) 0,06 - Seis centésimas

c) 0,088 - Ochenta'y ocho milésimas

CORRECCION DIA 27 MARZO

LENGUA

-Lectura comprensiva. Recuerda construir frases, mayusculas, y puntos.

1.- Los personajes que se nombran son a Enid, Bert, el rey Tristan y el profesor Lucius.

( También puedes poner al rey Occan).

2.- Enid y Bert estan hablando sobre la ciencia.

3.- Enid considera a Bert su mejor amigo.

4.- Es mayor Enid, le lleva dos semanas y tres dias.

5.- Enid sucederia al rey Tristan en el trono.

6.- Bert estaba en el reino de Occam para aprender magia.

7.- Bert resultaba irritante porque opinaba de todo y sobre todo. En muchas ocasiones, solia
llevarle la contraria a Enid. Era incapaz de callarse; incluso, contradecia las opiniones que se
reflejaban en los viejos libros.

8.- Lucius decia que tenia una mente creativa.

9.- Respuesta libre. Sugerencia.Siempre es importante tener amigos. La amistad nos permite
no solo conocer a los demds, sino conocernos a nosotros mismos, y nos proporciona muchas
satisfacciones personales.



10.- Idea principal: El texto trata sobre la amistad entre la princesa Enid y el principe Bert y sus
diferencias.

Ideas secundarias: Enid creia e la ciencia y Bert no. El orden de sucesién en el trono de
ambos....

11.-Dibujo y colorar.

-Revisa tu diario y dibujo alusivo
MATEMATICAS

-Act.4-5-6-7 Pdg 118

4 Obtendra el secundo rectangculo empe-
zando por la derecha.

5

[ T TN

7 lL.a primera figura tiene que girar 90 para
que quede 1gual. . a segunda tiene que

dar un vuelta completa, es decir, girar
360°.

*Actividad 9. Realiza estas operaciones:
a)4h15min12s+3h54min20s=8h 9min 32s

4h 15min 12s

+3h 54min 20s

7h 69min 32s No podemos tener 69 min por lo que lo convertimos en horas. 69min=1h 9mint

Ahora tenemos una hora mds y 9 minutos
8h 9min 32s



b)4h52min20s-2h36min43s= 2h 15min 37s

4h 52min 20s
- 2h 36min 43s
------- Como no podemos restar a 20s 43s, convertimos 1 min de los
52min que tenemos. Ahora tendremos 60+20= 80 s y en vez
de 52min, tenemos 51min.Ahora si puedes operar
4h 51min 80s
- 2h 36min 43s
2h 15min 37s

Problema: Un avién sale de Barcelona hacia Mdlaga a las 20 h 05 min. Si la duracidn del
viaje es de 1 h 30 min, ¢a qué hora llega a Mdlaga?

- Llega a Malaga a las 21h y 35 minutos



